

UNICLEAN NEUTRAL

Limpiador neutro de gran eficacia para todo tipo de suciedad



Descripción del producto

Uniclean Neutral es un limpiador altamente eficaz de baja espuma para depósitos de grasa, hollín y otras suciedades. Uniclean Neutral es muy útil como limpiador diario multiuso. Uniclean Neutral es respetuoso con el medio ambiente y con el usuario y es 100% biodegradable.

Uniclean Neutral está compuesto en un 98% por materias primas de origen biológico.

Aplicación

Uniclean Neutral puede utilizarse en casi todos los sustratos.

Propiedades

Respetuoso con el sustrato y el usuario

> 100% biodegradable

> 98% de base biológica

Adecuado para su uso en máquinas fregadoras

Adecuado como limpiador neutro de pinturas

Datos técnicos

Color: Sin color
Oler: Característico
Peso específico: 1,00 kg/litro
pH: Aprox. 8

Condiciones de aplicación

Uniclean Neutral puede utilizarse en todas las condiciones meteorológicas.

Instrucciones de uso

- Diluir Uniclean Neutral con agua limpia del grifo o utilizar sin diluir (diluir máximo 1:30) dependiendo de la suciedad.
- Aplique Uniclean Neutral con un pulverizador de baja presión o una brocha.
- Deje que el producto actúe sobre la superficie durante unos minutos. Pasar un estropajo blanco o una esponja eléctrica para acelerar el efecto.
- 4. Limpiar la superficie con agua y/o un paño de microfibra.
- 5. Si es necesario, repita el procedimiento.

Envasado

1, 5 y 10 litros

Consumo teórico

El consumo depende en gran medida del grado de suciedad y de la dilución utilizada.

Información práctica

No mezclar con otros productos.

 En caso de suciedad fuerte o extrema, un limpiador alcalino como Uniclean o Uniclean Low Foaming puede ser más eficaz

Almacenamiento y caducidad

Puede conservarse durante al menos 24 meses en su envase original sin abrir. Conservar en un lugar fresco y protegido de las heladas.

Normas de seguridad

Evitar el contacto con los ojos, llevar gafas de protección. En caso de duda, consulte siempre la ficha de datos de seguridad o a nuestro departamento de I+D.

Mavro International, Heksekamp 1, 5301 LX Zaltbommel T. +31 418 680 680 E. info@mavro-int.com W. www.mavro-int.com

Disclaimer

Esta hoja de datos del producto pretende ser una guía para el uso del producto y se ha elaborado utilizando los últimos avances y tecnologías. Dado que las condiciones de aplicación, procesamiento y uso están fuera de nuestro control, no se puede derivar ningún derecho de esta hoja de datos del producto. Mavro International rechaza explícitamente toda responsabilidad relativa a la garantía y a la aplicación incorrecta, así como a posibles daños y daños consecuentes. El usuario sigue siendo en todo momento responsable en lo que respecta a la aplicación, la elección del producto, la aplicación y el resultado.

Edición: Agosto 2024

Con este lanzamiento, se anulan todas las ediciones anteriores.

Número de artículo: 57611